
Αίτημα του κόμματος <<Σπίτι για όλους>>, 
αναφορικά με το ποδοσφαιρικό γήπεδο του 
Λυκείου. 



  Εισαγωγή

Αξιότιμοι καθηγητές/ριες, αγαπητό εκλογικό σώμα και αξιοσέβαστε 
κύριε διευθυντά,

Στο κόμμα μας, υπάρχουν στελέχη που φοιτούν σε αυτό το σχολείο από “τα 
πρώτα του βήματα”, οπότε είναι δεδομένο ότι έχουν γίνει θεατές της 
ερήμωσης-εγκατάλειψης ορισμένων εγκαταστάσεων υποδομών. 
Χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτών των περιπτώσεων, αποτελεί το γήπεδο του 
ποδοσφαίρου στο χώρο της αυλής του Λυκείου (δίπλα στο γήπεδο του τένις.) 

Με αυτήν την φωτογραφία, που τραβήχτηκε στο έτος ίδρυσης του σχολείου 
( 2007-2008 ), γίνεται εναργές το πόσο καλαίσθητο και λειτουργικό ήταν το 
γήπεδο αυτό. 



Αυτή η φωτογραφία, η οποία είναι αρκετά πρόσφατη, βρίσκεται σε πλήρη 
αντίθεση με την προηγούμενη. Διαφαίνεται εδώ, ένα γήπεδο 
εγκαταλελειμμένο, απεριποίητο, φυσικά μη λειτουργικό και δυστυχώς ως εκ 
τούτου δεν είναι ελκυστικό σε μαθητές ( ακόμα και σε υποψήφιους μαθητές ) 
και δεν είναι συνυφασμένο με την κουλτούρα του σχολείου που προάγει το 
αθλητικό πνεύμα, μέσω αθλητικών δράσεων εντός και εκτός σχολείου όπως 
επίσης με την νοοτροπία του καινούργιου-διαφορετικού. Τα οφέλη της 
επισκευής του θα ήταν πολυάριθμα. 

                                                                          



Θετικά αποτελέσματα που θα αποφέρει το έργο 
αυτό:

1)                                   Προσέλκυση μαθητών

Θα προσελκύονταν μαθητές εκτός σχολείου που αναζητούν κάτι 
ξεχωριστό και σίγουρα διαφορετικό από τα μονότονα δημόσια σχολεία. 
Επίσης μαθητές, που το κριτήριο-κορωνίδα για να επιλέξουν την 
φοίτηση τους σε ένα σχολείο είναι οι αθλητικές εγκαταστάσεις, 
βλέποντας αυτήν την εικόνα σίγουρα δεν θα είχαν κίνητρο να μας 
επιλέξουν. Χαρακτηριστικό είναι άλλωστε, πως στο σχολείο μας φοιτούν 
ταλέντα στον χώρο του αθλητισμού. Είναι λοιπόν οξύμωρο να μην το 
εκμεταλευτούμε αυτό για την ευημερία του σχολείου που θα μπορούσε 
να κατακτηθεί δια μέσω διαφήμισης σε συναθλητές κτλπ.

2)                Από ένα καλό μύρια έπονται

             Δεδομένο είναι, ότι εάν αναβαθμίσουμε το εν λόγω γήπεδο, θα ανοίξουμε τον 
δρόμο για την ανάπτυξη και των υπόλοιπων υποδομών και εγκαταστάσεων όπως 
παραδείγματος χάρη, το γήπεδο του τένις ή το γήπεδο του ποδοσφαίρου στην μεριά 
του δημοτικού ( αυτό που βρίσκεται στο γρασίδι, δίπλα από το μονοπάτι ). Θα 
αποκτήσουμε εμπειρία και αφού θα δούμε τα θετικά που θα επέλθουν, σίγουρα θα 
θελήσουμε ως σχολείο να πολλαπλασιάσουμε αυτό το φαινόμενο.

       3)                Χρησιμοποίηση του στα πλαίσια του σχολείου

               Πέρα από τα προφανή ( ότι δηλαδή όποιοι μαθητές/ριες επιθυμούν, θα έχουν 
την δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν το γήπεδο ), θα διευκολυνθούν και οι καθηγητές 
φυσικής αγωγής του σχολείου μας ( Πετρίνα Μπαγκύ και Ιωσήφ Λαδόπουλος ) ώστε να 
εκτελούν την εργασία τους με μεγαλύτερη άνεση όπως επίσης, ποιοτικότερα. Τέλος, 
θα μπορούσε κάλλιστα να επηρεαστεί θετικά η σχολική ομάδα ποδοσφαίρου καθώς 
αυτή θα είχε έναν ποιοτικότερο χώρο προπόνησης, η οποία μάλιστα ήταν στο 
πάνθεον του σχολικού ποδοσφαίρου την περίοδο 2014 φτάνοντας εως τον τελικό, στο 
πρωτάθλημα των ιδιωτικών σχολείων. 



                             Πώς μπορεί αυτό να γίνει πράξη; 

Ο πρόεδρος του κόμματος ( Κωνσταντίνος Ντίτισιας ) και ο αντιπρόεδρος αυτού 
( Χαρίσιος Μπάρκας ) έχουν κοστολογήσει το έργο για την αναβάθμιση του γηπέδου 
αυτού, που περιλαμβάνει τοποθέτηση διχτυών, κούρεμα του γκαζόν και οριοθέτηση 
του γηπέδου με γραμμές. Δηλώνουμε έτοιμοι να ανταποκριθούμε οικονομικά χωρίς 
περιορισμούς, κάνοντας μια δωρεά στο σχολείο ώστε οι μαθητές/ριες μας, να 
απολαμβάνουν την καθημερινότητά τους σε αυτό το σχολείο, συνδυάζοντας 
παράλληλα παιδεία και αθλητισμό ( νους υγιής εν σώματι υγιή ) 

             

Επίλογος: 

Καλούμε σε αυτό το σημείο, την διοίκηση της σχολικής μονάδας αυτής ( με τους 
οποίους έχουμε επικοινωνήσει για αυτό το ζήτημα και έχουμε εκλάβει θετικές 

εντυπώσεις καθόσον, γνωρίζουν ότι είναι κάτι υλοποιήσημο ) να μην διστάσει να 
επικοινωνήσει μαζί μας για τον διακανονισμό της δράσης αυτής. Η διεκπαιρέωση της 

είναι καθήκον οχι μόνον τυπικά για την ανέλιξη του <<ΑΞΙΟΝ>>, αλλά και καθήκον 
στους μαθητές του που τόσο το αγαπάνε. Θα ήταν συνεπώς, μια ανταμοιβή άνευ 

προηγούμενης. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το περιεχόμενο του προγράμματος αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία 
του κόμματος <<Σπίτι για όλους>> και προστατεύεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Κάθε χρήση, αντιγραφή ή 
αναπαραγωγή χωρίς προηγούμενη άδεια απαγορεύεται.


